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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δημοτικά αθλητικά προγράμματα 2025 – 2026 – Εγγραφές από 15.09.25 

Άθληση για όλους σε σύγχρονες και ανακαινισμένες εγκαταστάσεις 

Ο Δήμος Χαλανδρίου ανακοινώνει τα δημοτικά αθλητικά προγράμματα για την περίοδο 
2025 -2026, τα οποία έχουν διαμορφωθεί με γνώμονα τη στήριξη του μαζικού αθλητισμού 
και για να προσφέρουν όσο το δυνατό περισσότερες δυνατότητες άθλησης σε όλους 
(παιδιά, ενήλικες, άτομα με αναπηρία) όπως και πλήρη απαλλαγή ή μειωμένη συνδρομή για 
ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Βρείτε όλα τα προσφερόμενα προγράμματα ΕΔΩ. 

Οι εγγραφές* στα δημοτικά αθλητικά προγράμματα γίνονται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά μέσω της 
πλατφόρμας demos365.chalandri.gr, από τη Δευτέρα 15.09.25. 

Με αφορμή την έναρξη της νέας αθλητικής χρονιάς ο δήμαρχος Χαλανδρίου Σίμος Ρούσσος 
σημείωσε: «Με στόχο την ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού και την ισχυροποίηση του 
σωματειακού αθλητισμού, η σημερινή διοίκηση έχει κάνει από το 2014 συστηματική 
προσπάθεια για τη βελτίωση των αθλητικών υποδομών με μικρά και μεγάλα έργα 
(εγκατάσταση συστήματος γεωθερμίας, ανακατασκευή αποδυτηρίων, ταρτάν, κερκίδων και 
κολυμβητηρίων, δημιουργία ραμπών, WC για άτομα με αναπηρία, αναβάθμιση κολυμβητικών 
δεξαμενών). Σε όλα τα παραπάνω έρχεται να προστεθεί και το νέο αθλητικό κέντρο στο 
Πάτημα που θα παραδοθεί στο κοινό το επόμενο διάστημα. Οι αθλούμενοι στις εγκαταστάσεις 
του Δήμου έφτασαν τη χρονιά που πέρασε τους περίπου 4.500 ενώ οι επενδύσεις στον 
Αθλητισμό έχουν ξεπεράσει τα €6.500.000 τα τελευταία χρόνια. Η προσπάθεια αυτή θα 
συνεχιστεί, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία και την εκτόξευση του ενεργειακού 
κόστους, γιατί οι επενδύσεις στον Αθλητισμό είναι επενδύσεις στη ζωή και στο μέλλον των 
παιδιών μας», κατέληξε ο δήμαρχος Χαλανδρίου.   

Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της αναβάθμισης των αθλητικών υποδομών του Δήμου έχουν 
υλοποιηθεί μεταξύ άλλων: 
 
√ Δημιουργία νέων αποδυτηρίων, ραμπών και αποδυτηρίων ΑμεΑ 
√ Πλήρης ανακατασκευή των γηπέδων και δημιουργία νέων στο Πάρκο Κυκλοφοριακής 
Αγωγής  
√ Τοποθέτηση εξωτερικών και εσωτερικών αναβατορίων ΑμεΑ 
√ Πλήρης ανακατασκευή του περιβάλλοντος χώρου στα αθλητικά κέντρα «Ν. Πέρκιζας» και 
«Μ. Παπαδάκης»  
√ Αντικατάσταση δαπέδων, ρακετών, κερκίδων και υαλοπινάκων 
√ Τοποθέτηση ψηφιακών οθονών 
√ Αναβάθμιση κολυμβητικής δεξαμενής στο «Ν. Πέρκιζας» 
√ Δημιουργία ιατρείων  
√ Αλλαγή του φωτισμού με νέους προβολείς LED σε όλους τους αθλητικούς χώρους 
√ Ολική ανακατασκευή και συντήρηση όλων των γηπέδων μπάσκετ σε ανοιχτούς δημόσιους 
χώρους 

Προγράμματα για άτομα με αναπηρία 

Αξίζει να σημειωθεί επίσης ότι δημιουργήθηκαν υποδομές και προγράμματα για τη 
συμπερίληψη των ατόμων με αναπηρία και καταρτίστηκαν προγράμματα για το όσο το 
δυνατόν περισσότερες ηλικιακές ομάδες. 

Ελαφρύνσεις για τους ευάλωτους 
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Επιπλέον, έχουν καθοριστεί μια σειρά από κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια, βάσει των 
οποίων υπάρχουν μειώσεις ή και πλήρης απαλλαγή από τις συνδρομές για τα αθλητικά 
προγράμματα. Ισχύει, επίσης, πλήρη απαλλαγή από τις συνδρομές και για τα άτομα με 
αναπηρία με ποσοστό από 67%. 

Μεγάλες διοργανώσεις 

Σημειώνουμε τέλος ότι, παράλληλα με τα αθλητικά προγράμματα, στο Δήμο υλοποιούνται 
μια σειρά από μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις, όπως ο Αγώνας Δρόμου Ρεματιάς 
Χαλανδρίου, Halandri Bravo, τα Ευριπίδεια, η Διαδημοτική Συνάντηση Κολύμβησης, το In 
Pool Triathlon Chalandri κ.α. 

Αναβάθμιση κολυμβητικών δεξαμενών 

Τέλος, ενημερώνονται οι πολίτες που ενδιαφέρονται για τα προγράμματα της κολύμβησης 
ότι η πισίνα του «Ν. Πέρκιζας» θα επαναλειτουργήσει τις επόμενες μέρες, όταν θα έχουν 
ολοκληρωθεί τα έργα της ευρείας αναβάθμισης της, που περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, 
νέα στεγάνωση και τοποθέτηση φίλτρων τελευταίας τεχνολογίας. 

* Απαραίτητα δικαιολογητικά για τις εγγραφές 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ: Ιατρικές βεβαιώσεις καρδιολόγου και δερματολόγου ή μία μόνο βεβαίωση 
ιατρού με ειδικότητα Γενικής Ιατρικής, μετά από καρδιολογικό και δερματολογικό έλεγχο. 

ΣΤΙΒΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ: Ιατρική βεβαίωση καρδιολόγου ή βεβαίωση ιατρού με 
ειδικότητα Γενικής Ιατρικής, μετά από καρδιολογικό έλεγχο. 

ΠΑΙΔΙΑ: Ιατρική βεβαίωση παιδιάτρου μετά από καρδιολογικό έλεγχο 
 
Μια πρόσφατη φωτογραφία 
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